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A Vasas pálya
újjászületik

FÉLEGYHÁZÁN

Több szabadidős sport, családbarát Félegyháza.
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Kiskunfélegyháza Város Önkormányzata pályázatot nyúj-
tott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz, azaz a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 ÉLHETŐ TELEPÜLÉ-
SEK felhívásra „A Vasas pálya újjászületik Félegyházán” 
címmel (projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
BK1-2022-00021). A projekt 600 millió Ft vissza nem térí-
tendő európai uniós forrásból valósult meg.

A projekt tartalma:
A projekt egy többfunkciós sportpark létrehozását célozta 

meg, amely a kiskamasz kortól a felnőtt korosztályig biztosít 
aktív rekreációs sportolási lehetőséget. Az ifjúsági sportparkban 
aszfaltos KRESZ pálya, kisgyermekes játszótér, drótkötélpálya 
és pumpapálya létesült. A sportpark szolgáltatásainak részeként 
ütéscsillapító gumiburkolatú felülettel streetball pálya és 400 
méter hosszú, 1 méter széles futókör került kialakításra. Továb-
bá kutya agility park és felnőttekre méretezett streetworkout rész 
egészíti ki a pályát. A pálya szolgáltatásait igénybe vevőknek 
ivókút és vizesblokk áll rendelkezésre. A projekt keretében ex-
tenzív és intenzív fenntartású zöldfelületek létesülnek. A fejlesz-
tés által a fiatalok szabadidős sportolási lehetőségei, közösségi 
színterei bővültek, a kornak megfelelő, modern várostervezési 
eszközök kerültek alkalmazásra.
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2024 szeptemberében kezdődtek meg a „Vasas pálya újjá-
születik Félegyházán” című projekt kivitelezési munkálatai. A 
kivitelezés a meglévő épületek elbontásával vette kezdetét, ezt 
követően tereprendezés, termőréteg eltávolítás és geodéziai mé-
rések valósultak meg. 2024 december végével a kivitelezés ké-
szültségi foka elérte a 15%-ot.

2025 januárjában az elektromos szerelési, valamint a szegé-
lyek bontási munkálataival folytatódott a kivitelezés.

2025. február 20-án került sor a projektindító sajtótájékoz-
tatóra, melynek keretében a meghívottak tájékoztatást kaptak a 
projekt állapotáról, amelyet a sajtótájékoztatót követő helyszín-
bejárás alkalmával meg is tekinthettek a résztvevők.
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2025 április végén a projekt részeként elkészült a pumpapá-
lya. Ezzel párhuzamosan haladt a közműkiépítés, az ivóvíz-és 
szennyvíz vezeték építése és az aknák elhelyezése is. A kivitele-
zési munkálatok a konténer alapok építésével és további terep-
rendezéssel folytatódtak.

2025 júniusában a KRESZ pálya kiépítésével, valamint az 
északi fogadótér szegélyeinek és burkolatának építésével foly-
tatódott a kivitelezés.

2025 júliusában a KRESZ park megkapta az aszfaltburko-
latot, mellyel párhuzamosan a felnőtt kondipark tükörszedése, 
szegély építési munkálatai is elkezdődtek, valamint a szaniter és 
az eszköz tároló konténerek elhelyezése is megtörtént.
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A gyermekjátszótéren elkészült a napvitorla alaptestek kiépí-
tése, valamint a felnőtt kondipark eszközei is végleges helyükre 
kerültek. A kivitelezés során a térkövezési munkálatok folyama-
tosak zajlottak.

Augusztusban felgyorsultak a kivitelezési munkálatok. Meg-
épült a kutya agility pálya kerítése, valamint a futókör és a street-
ball pálya alépítményei, melyet a gumiburkolat építése követett. 
Kiépültek a kandeláber alaptestek, melyek beépítésére szeptem-
ber elején került sor. A burkolatépítés folyamatos volt a nyugati 
és a déli fogadótérnél és a hozzá kapcsolódó sétányoknál egy-
aránt.
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Bízunk benne, hogy az elkészült szabadidő- és sportkomple-
xum a város lakóinak megelégedésére szolgál és örömmel ve-
szik igénybe a pálya adottságait, lehetőségeit.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, az 
Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszí-
rozásával valósult meg.
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